

MESTO NITRA / o.z. VERTIGO

www.kinoklubnitra.sk / kinoklubnitra@gmail.com / info: 0948 050 010 ; 0907 680 702

***pokiaľ nie je uvedené inak - všetky uvádzané filmy sú MLÁDEŽI PRÍSTUPNÉ OD 15 ROKOV
V PÔVODNOM ZNENÍ SO SLOVENSKÝMI alebo ČESKÝMI TITULKAMI ***

O K T Ó B E R 2 0 2 4

VÁŽENÍ MILOVNÍCI FILMU – na filmové projekcie vás pozývame do priestorov
NITRIANSKEJ SYNAGÓGY a bodu.K7

MAVKA: Strážkyňa lesa *aj pre deti **nedeľa 29.9., 16.00 h., bod.K-7**

Lesná víla stojí pred voľbou povinnosti strážiť les a láskou k obyčajnému chlapcovi. Jeho hudba vyvolá niečo skutočne pozoruhodné - Mavka počuje jeho očarujúcu pieseň a jej srdce sa naplní dovedy nepoznaným citom. Láska medzi človekom a lesnou vílou však od začiatku čelí mnohým ťažkostiam.

(Ukrajina, 2022, 90', 4 € / 6 €, film uvádzame v slovenčine)

JANŽURKA *SK *PREDPREMIÉRA **streda 2.10., 19.30 hod., SYNAGÓGA**

Osobný, vtipný, dojemný a celkom otvorený film, ktorý odhaľuje najdôležitejšie chvíle v profesionálnom i súkromnom životnom príbehu významnej filmovej a divadelnej herečky Ivy Janžurovej. V dokumentárnom portréte je Iva Janžurová – ikona českého filmu, televízie a divadla – nazeraná citlivým pohľadom svojej dcéry, dokumentaristky Theodory Remundovej. Tento najbližší možný vzťah umožňuje režisérke pohybovať sa v jej bezprostrednej blízkosti...

(Česko - Slovensko, 2024, 110', 5 € / 6 €)

VLNY *SK **utorok 8.10., 19.30 hod., SYNAGÓGA**

Kompromitujúca nahrávka môže zmeniť dejiny. Obetujete pre vlasť svoju rodinu? Šesťdesiate roky, Československo. Z éteru sa ozýva rock'n'roll, minisukne a študentské revolty menia svet. Do prestížnej rozhlasovej redakcie prichádza Tomáš, ktorý sa ocitá v súboji medzi redaktormi a tajnými službami. V stávke sú kompromitujúca nahrávka a životy všetkých... Nový film Jiřího Mádlu o odhodlaní prinášať nezávislé spravodajstvo za každú cenu... Podobnosť so súčasnosťou čisto náhodná??

(Česko - Slovensko, 2024, 130', 4 € / 6 €)

NÁJDENÉ V PREKLADE *Be2Can *Berlinale

streda 9.10., 19.30 h. – SYNAGÓGA Nikto nevie, odkiaľ táto žena pochádza.

Sedí na lavičke v parku a hrá na detskú zobcovú flautu. Hovorí, že je z Francúzska. Nemá peniaze ani prostriedky na živobytie, preto jej poradili, aby učila francúzštinu. Tak sa stalo, že má dve kórejské študentky. Žena rada chodí bosá a líha si na kamene. A keď má chuť, snaží sa precítiť každý okamih bez slov a prežiť život čo najrozumnejšie. Ale situácia je stále rovnako ťažká. Isabelle Huppert v hlavnej úlohe držiteľka Veľkej ceny poroty z Berlinale.

(Južná Kórea, 2024, 90', 5 € / 6 €)

TEÓRIA VŠETKÉHO *Be2Can *BENÁTKY

utorok 15.10., 19.30 h. – SYNAGÓGA Triler o kvantovej mechanike. 1962. Johannes Leinert cestuje so svojím doktorandom na fyzikálny kongres do švajčiarskych Álp, kde má iránsky vedec odhaliť „revolučnú teóriu kvantovej mechaniky“. Keď však fyzici dorazia do hotela, iránskeho host'a nenájdu. Komunita fyzikov si teda skráti čas vyhradený na diskusiu lyžovaním. Johannes zostáva v hoteli, aby pracoval na doktorandskej práci. Nemôže sa však sústrediť, pretože ho silno priťahuje mladá džezová klaviristka. Niečo sa mu na nej zdá zvláštne a neuchopiteľné. Akoby o ňom vedela veci, o ktorých si myslel, že ich vie len on sám. Keď jedného rána nájdu mŕtveho jedného z nemeckých fyzikov, na miesto činu prichádzajú dvaja inšpektori... Na oblohe sa objavujú čoraz bizarnejšie mraky a klaviristka bez stopy zmizne. Johannes zistí, že je vtiahnutý do zlovestného príbehu plného falošných spomienok, skutočných nočných mŕ, nenaplnenej lásky a temného, hučiaceho tajomstva ukrytého pod horou.

(Nemecko – Rakúsko – Švajč., 2023, 118', 5 € / 6 €)

WISHING ON A STAR/ Je to vo hviezdach *SK

utorok 22.10., 19.30 hod., SYNAGÓGA

Jednoduchá a efektívna metóda ako zmeniť svoj osud. Cestovanie v narodeninový deň. Luciana je expertkou na aktívnu astrológiu. Luciana žije v rozpadávajúcom sa zámočku neďaleko benátskej lagúny so svojou dcérou, manželom a svokrou. Režisér a producent **Peter Kerekes** so svojím štábom ju navštevoval sedem rokov. Táto **dokumentárna komédia** sleduje príbehy jej piatich klientov, hľadajúcich nový život, osudovú lásku, vášeň, naplnenie túžob a odpovede na otázky, ktoré im doposiaľ nikto nedal.

(Taliansko - Slovensko - Česko, 2024, 98', 5 € / 6 €)

K A V E J

*SK

streda 23.10., 19.30 hod., bod.K-7

Jana Kovalčíková a Anna Jakab Rakovská v príbehu o tom, ako si možno sami občas komplikujeme život a nevnímame to, čo má skutočnú hodnotu. Je o láske, priateľstve a rodine. Dve kamarátky počas svojho pobytu doma zažijú rodinné a priateľské stretnutia plné situácií, ktoré ich životy otočia naruby. Počas troch svadiieb a jedného pohrebu sa toho dokáže udiť naozaj veľa. Podarí sa im nájsť popri všetkých zážitkoch lásku, šťastie a svoje miesto pre život?

(Slovensko, 2024, 111', 5 € / 6 €)

ČARODEJNÍK KAJTEK *aj pre deti **nedeľa 27.10., 16.00 h., bod.K-7**

Príbeh o čarovnom svete detskej fantázie, dospievaní a snahe o zdokonalenie sveta....

Snáď každé dieťa chce mať čarovnú moc. A čo ak sa mu tento sen splní? Kajtek je dvanásťročný chlapec s výnimočne rebelským temperamentom, vyrastajúci so svojím otcom a babkou. Jedného dňa v sebe objaví nadprirodzené schopnosti. Tento nezvyčajný talent v kombinácii s chlapčenským neposlušným charakterom však znamená veľké problémy nielen pre rodinu, pre školu, ale aj pre celé mesto... (Poľsko-Slovensko-Česko, 2023, 98', 4 € / 6 €, film uvádzame v slovenčine)

TATAMI

*BENÁTKY

utorok 29.10., 19.30 hod., SYNAGÓGA

Judistický zápas ako boj o holý život. Iránska judistka Leila a jej trénerka Maryam prichádzajú na majstrovstvá sveta v jude v Tbilisi s odhodlaním získať pre Írán zlatou medailu. V priebehu majstrovstiev však prichádza z najvyšších miest islámskej republiky ultimátum: Leila musí predstierať zranenie a prehrať, inak bude označená za zradcu národa. V hre je sloboda jej rodiny a Leila čelí životnému rozhodnutiu...

(Gruzínsko – USA, 2023, 103', 5 € / 6 €)

CALIGULA: The Ultimate Cut

*Be2Can *CANNES

streda 30.10., 19.00 h.!!!! – SYNAGÓGA

Absolútna moc korumpuje.

Filmová dramatizácia vzostupu a následnej vlády cisára Caligulu, jedného z najznámejších vládcov starovekého Ríma. Postupne sledujeme jeho ambície, intrigy, zvrátenosť a dekadenciu, brutalitu a šialenstvo. **Malcolm McDowell, Helen Mirren, Peter O'Toole, John Gielgud** v hlavných úlohách najkontroverznejšieho filmu 20. storočia.

(Prístupný od 18 rokov!!!, Taliansko - USA, 1979/2023, 188', 5 € / 6 €)

Aktuálne informácie sledujte na www.kinoklubnitra.sk

VERTIGO



bod.K-7 PRIESTOR PRE KULTÚRU, KREATIVITU A KOMUNITU